5 Exponencialni a logaritmické rovnice a nerovnice

5.1 Exponencialni rovnice

1 Redte rovnice s nezndmou z € R:
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2 Reste rovnice s nezndmou z € R:
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3 Reste rovnice s neznamou z € R:
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4 Reste rovnice s neznamou z € R:
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5 Reste rovnice s nezndmou z € R
o a) 4°+6%=2.97 b) 16* =8-4% +2.8%
6 Reste rovnice s nezniamou z € R:
a) 3 =10 c) 2°-3%71 =6
b) 5%t =4 d) 5%.7?* = 16=~1
7 Reste rovnice s neznamou z € R:
a) 673 —7e+2 = 89 ¢) 2* —3® =2%"1 4 5.32-1

b) 3e+l 4 2.3-2 =7 =d) 7-6°—2.4°=6.9°



Vysledky:

5.1 Exponencialni rovnice

1 Prevedte na stejny zaklad.

a) {2} b) {24 o (-2 ) {1} e {-2-2} 0 {2k g {2 b) 245}
2 Vytykejte. a) 3% +3%.31 =108 = 3% - (1 +3!) =108 = 3% =27 = z = 3;

b) {=2}; o) {2} d4) {3} e {-1}; ©) {2}
3 Substituce na kvadratickou rovnici.

a) {31} b) {2}; o) {-20}; d){0;1}; e) {-2}; f) {1}.

4 a) Vytkngte 3%(1+3) = 4%(7 —4), potom délte 32 =3 = ()2 =3 = g =

ez
b) {3}y o {3k d) {2}
5 a) Upravte 2% - 2% 4 2% . 3% = 2.3% . 3% potom délte souCinem 2% - 3 a dostanete
(%)“c +1=2- (—3—)“’ Po substituci kvadratickd rovnice. z = 0;
b) upravit, délit souéinem 4% - 2%; x = 2.
6 Logaritmujte. | log 4
a) = =logg 10 = 1_(308g_139 =2,10; b)x =logs s = B3 = _0,14;

_ _ logl8 - . _ _ log 16 o
C) r = 10g6 18 = fog(i = 1,61, d) T = 1Og_2%46_5 16 = m = —1,02

7 a) {log; 5}; b) {logz2;—1}; «c) {logz 8} d) {logz 2; —1}.




